

На Донеччині суб'єктів господарювання - порушників вимог технічних регламентів оштрафовано на 153 тис. грн.

Від початку року всього 9 планових та позапланових перевірок провели фахівці відділу ринкового та метрологічного нагляду Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області відповідно до Секторального плану державного ринкового нагляду на 2020 рік. Перевірялись характеристики продукції, яку розповсюджували суб'єкти господарювання на території Донецької області підконтрольній українській владі, на відповідність законодавчим документам та вимогам технічних регламентів, що передбачені українським законодавством.

Серед них:

- наявність та належне застосування знаку відповідності технічним регламентам;
- наявність інформації про найменування, адресу виробника або уповноваженої особи згідно з вимогами закону щодо порядку застосування мов, застережливої інформації щодо застосування продукції;
- наявність технічної документації та декларацій про відповідність, що підтверджують виконання вимог щодо безпечності товарів, установлених в технічних регламентах.

Як наслідок, до порушників застосовані штрафні санкції на загальну суму 153,85 тис. грн; протягом звітного періоду штрафні санкції на загальну суму 79,9 тис. грн. по постановам, винесеним Головним управлінням сплачені до Держбюджету в добровільному порядку.

Інформацію про проведені перевірки внесено до національної інформаційної системи державного ринкового нагляду та системи взаємного сповіщення про продукцію, що становить серйозний ризик.

Крім того, на виконання Плану заходів з реалізації Концепції державної політики у сфері захисту прав споживачів, до встановлення карантинних обмежень, фахівцями управління захисту споживачів у взаємодії з органами місцевого самоврядування, проводились семінари-наради, лекції, навчання для суб'єктів господарювання та їх представників; фахівців органів місцевого самоврядування; зацікавлених осіб; за участю представників засобів масової інформації, у Костянтинівській міській раді, Мирноградській міській раді, Сіверській міській раді (ОТГ) Бахмутського району, Покровській міській раді. Спеціалісти відділу ринкового та метрологічного нагляду оприлюднили учасникам семінарів перелік видів продукції, характеристики якої підлягають перевірці, а також відповідали на запитання. Інформацію про заходи оприлюднено на офіційному веб-сайті Головного управління та через ЗМІ.